

MĂCĂRA ROSIE

Organ al comitetelor orașene și raional P.M.R. și al sfaturilor populare orașene și raional Arad, anul XVIII nr. 5386 | 4 pag. 20 bani | Miercuri, 13 decembrie 1961

Un bilanț rodnic

Colectivul de muncă de la sectorul finisaj al uzinelor textile „30 Decembrie” depune o activitate rodnică pentru a obține succese valoroase în activitatea zilnică. Bilanțul rezultatelor pe cele 11 luni ale anului este valoros. Planul a fost realizat în întregime, iar unele secții l-au și depășit: abitoria cu 1 la sută, catifea cu 2 la sută etc.

Pintre harnicii fruntași în producție se numără Dumitru Cocudan, Gheorghe Savu, Iacob Papuc, Francisc Hudeg, Ioan Cotrau, Teodor Guț și alții.



Echipa condusă de fruntaș în producție Dumitru Zomoneci, candidatul de partid, și-a câștigat un renume binecunoscut în secția mecanică șef a uzinei „I. Râșneci”, pentru nivelul calificativ al reparărilor pe care le execută la mașinile unelte. În foto: membrii echipei primesc un sfat folositor de la tovarășul Zomoneci.

Sarcinile de plan pe 1962 în dezbaterile oamenilor muncii

Propunerile feroviarilor Pe temelia succeselor acestui an

Feroviarilor Popoului de locomotive au participat cu mult interes la dezbaterile sarcinilor sportive de plan pe care le vor avea de îndeplinit în anul viitor. Pentru asigurarea îndeplinirii lor în cele mai bune condiții, ei au făcut peste 20 de propuneri.

De pildă, comunistul IOAN GAVRA, mecanic de locomotivă, a propus să se confecționeze și să instaleze un dispozitiv pentru ștropicul cărbunilor, la estacada de combustibil. Această propunere a trezit mult interes, deoarece ar elimina posibilitatea depunerii prafului de cărbune pe piețele unse ale locomotivelor.

De asemenea, mecanicul EMIL DOBRE a propus să se extindă la toate locomotivile inovația tovarășului Gheorghe Jelache, care face posibilă manipularea everastingului de purjare direct din mărțișă.

Mulți dintre cei care au luat cuvântul au arătat că sarcinile sportive de plan pe 1962 sunt pe deplin realizabile și și-au luat angajamentul să le traducă în viață.

Zilele acestea, muncitorii și tehnicienii din atelierele și secțiile Centrului mecanic „Bernath Andrei” au făcut cunoștință cu sarcinile mobilizatoare de plan ale anului 1962. Colectivul întreprinderii a analizat posibilitățile realizării cifrelor de plan cu același simț de răspundere cu care a îndeplinit și în acest an planul de producție, cu aproape două luni înainte de termen.

S-a vorbit despre experiența pozitivă a anului 1961, despre pasul serios făcut spre calitatea superioară a produselor, despre sortimentele din ce în ce mai perfecționate cu care acest colectiv de muncă contribuie la mecanizarea agriculturii noastre socialiste.

Dar, cu toate că ne aflăm într-un colectiv fruntaș, mai mult s-a insistat asupra lipsurilor, totem în interesul mai bunelor organizări a locurilor de muncă. S-a insistat deosebit asupra necesității modernizării turnătoriei, în scopul îmbunătățirii pieselor turnate, s-au arătat unele deficiențe în organizarea locurilor de muncă în sectorul II reparații.

În scopul asigurării unei calități superioare, s-a propus amenajarea unui laborator pentru determinarea calității materialelor și s-a cerut o mai bună aprovizionare cu scule și dispozitive.

Participanții la discuții au subliniat necesitatea introducerii mai multor mic-mecanizări în scribanii producției, o gospodărire mai atentă a combustibilului lichid și au cerut conducerea întreprinderii să participe la constatări de producție și să se oprească mai des și în secțiile II și III ale întreprinderii pentru a contribui în mai mare măsură la bunul mers al procesului de producție. Propunerile și angajamentele concrete au dovedit hotărârea colectivului de a contribui din plin la realizarea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe anul viitor.

COLECTIVUL SE ANGAJEAZĂ

Intrecerea însuflețită pe care a desfășurat-o în acest an colectivul întreprinderii „7 Noiembrie” a dus la obținerea de însemnate realizări în îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor luate. Astfel, fabrica de spirit, ca și cea de lichioruri și-au terminat cu mult timp înainte sarcinile anuale de plan. Au fost produse peste plan 159 tone drojdie, 1149 tone făină etc. De asemenea, au fost obținute însemnate economii.

Despre aceste realizări s-a vorbit cu bucurie cu prilejul dezbaterilor cifrelor de plan pe anul viitor, ce a avut loc recent. „Avem de îndeplinit sarcini sportive în anul viitor, dar avem și toate posibilitățile să le îndeplinim” — au spus în cuvintul lor tovarășii ANA FODOR, ALEXANDRU GROZA, IOAN RUSU, MIHAI BARNA și alții. Arătând greutatea ce s-au manifestat în desfășurarea procesului de producție, făcând propuneri de îmbunătățire a muncii, colectivul întreprinderii s-a angajat să nu-și precupețască eforturile pentru a-și duce la îndeplinire sarcinile de plan sportive ce-i revin în anul viitor.

Condiții prielnice pentru recolte sporite în anul viitor

Colectivii din raionul nostru sînt hotărâți să obțină în cursul anului viitor recolte cât mai bogate de cereale. Iată de ce majoritatea din gospodăriile colective, mobilizîndu-și toate forțele, au reușit să termine arăturile adiționale de toamnă — una din lucrările cele mai importante, care asigură la anul o producție sporită. Experiența acestui an, cînd pe parcele lucrate în mod diferit în toamna trecută s-au recoltat producții diferite, în special la porumb, a dovedit încă o dată și a convinșiv colectivii despre rolul deosebit pe care-l au arăturile adiționale de toamnă în complexul de măsuri ce trebuie aplicate în lupta pentru recolte bogate. Pînă acum, în raion, această lucrare a fost efectuată în proporție de peste 92 la sută. Printre unitățile care au terminat efectuarea ogorarelor de toamnă se numără gospodăriile colective din Frumusești, Vința, Orășoara etc.

Cu toate însă că timpul este înaintat, unele gospodării colective n-au terminat nici pînă acum această lucrare. La Felinae bunăoară, au mai rămas de arat 494 ha, la Covășinț — 174 ha, la Macea — 145 ha, la Măderat — 120 ha, la Galșa — 110 ha. Rămase în urmă sînt și gospodăriile colective „V. Roată”, „Gh. Doja” din Păcoia, cele din Șocușigiu, Simpețu-German, Andrei-Șaguna și Cleir.

O mare însemnătate pentru mărirea producției agricole la hectar o au și îngrășămintele naturale. Gospodăriile colective din raionul nostru au îngrășat pînă acum 5171 ha, și s-au îngropat sub brazdă 410.391 tone gunoi de grajd. O mare parte din acesta a fost împrăștiat pe terenurile de pe care s-a planificat să se obțină o producție de 6.000 kg porumb-boabe la ha. Acordînd toată atenția acestei lucrări, gospodăriile colective din Covășinț, Pleiteaz, Măcea, Cleir, Pincota și Sîrta care n-au fertilizat pînă acum decît între 10 și 50 ha.

Zilele acestea este necesar să se mobilizeze colectivii ca, paralel cu executarea arăturilor adiționale — acolo unde această lucrare e rămasă în urmă — să se transporte la timp și să se îngrașe cu gunoi de grajd suprafețe cît mai mari de teren.

De la uzinele „Gh. Dimitrov”

Rebutul e în scădere

Colectivul turnătoriei de oțel de la uzinele „Gh. Dimitrov” aplică multe metode noi de muncă. Acest lucru contribuie, printre altele, și la reducerea procentajului de rebut. Astfel, se poate vorbi despre calcularea oțelului lichid din oala de turnare, în raport cu greutatea pieselor ce trebuie turnate. Această metodă a ajutat turnătorii oțelari să reducă procentajul de rebut cu 1,25 la sută.

De asemenea, se acordă o deosebită atenție ca oțelul lichid să fie turnat în întregime. În acțiunile întreprinse în vederea reducerii procentajului de rebut s-au remarcat în mod special tovarășii E. Hodiș și Pavel Popa. Totodată ei împărtășesc cu drag și celorlalți muncitori din experiența lor în muncă.

IOSIF ȘTEFAN, controlor de calitate.

ECONOMII INSEMNAȚE

Colectivul de muncă al secției scolare a deșfurat în luna noiembrie o activitate susținută în privința îndeplinirii planului, îmbunătățirea calității și realizării de economii. Astfel, pe lângă realizarea sarcinilor de plan, secția a obținut în luna noiembrie economii la materiale în valoare de 27.297 lei. La obținerea acestui succes au contribuit din plin brigada păcii nr. 79, care a realizat economii în valoare de 4.503 lei și brigada de matrișori, condusă de tov. Iosif Râț, a cărei economii se cifrează la 10.799 lei. Individual s-au remarcat muncitorii Pavel Ferlican, Mitrică Fulorea, Vasile Vlad și alții, care au obținut cele mai bune rezultate în întrecerea socialistă.

I. KLAMPEȘKI, I. GOBL, corespondenți

O deservire mai bună a consumatorilor

Succesele obținute de colectivul Trăstii alimentare publice locale din orașul nostru în cele 11 luni ale acestui an au fost aduse la cunoștința tuturor responsabililor de unități și a altor salariați al trustului în vederea pentru prelucrarea sarcinilor de plan pe anul 1962. Directorul trustului, tov. IOAN ARDELEAN, a făcut cunoscute sarcinile de plan pentru anul viitor, care sînt sportive cu 12,12 la sută față de anul 1961. De asemenea, se va mări numărul unităților TAPL, se va îmbunătăți deservirea populației etc. Cel prezenți au venit cu propuneri valoroase privind asigurarea realizării planului pe 1962.

Sînt posibilități suficiente pentru îndeplinirea sarcinilor din anul 1962 — a spus tov. AUREL BOȚ, responsabilul restaurantului „Bulevard”. Trebuie însă acordată o mai mare atenție aprovizionării ritmice cu produse necesare, o organizare mai judicioasă a transporturilor. Unii vorbitori au arătat și lipsurile conducătorilor de la IRVA și ICRA și a lucrătorilor acestora în întreprinderea ambalajelor, întăgăturii, aprovizionării cu unele produse.

Educației personalului trustului în scopul practicării unei deserviri civilizate, după regulile comerțului socialist, i-a fost acordată o mare atenție. În cuvintul lor, unii vorbitori ca Nicolae Crișan, Nicolae Stan și alții s-au ocupat pe larg de această problemă. În vederea ridicării nivelului de deservire, a educării personalului și îndeosebi a tinerilor lucrători din TAPL, s-au prevăzut schimburi de experiență, constatări între lucrătorii trustului și consumatorii, organizarea unor unități cu deservire exemplară, precum și ținerea unor lecții privind atitudinea și ținuta lucrătorilor de la T.A.P.L.

Toți vorbitorii s-au angajat să depășească sarcinile de plan pe anul 1962.

Prin munca însuflețită a întregului colectiv

Vom realiza planul anual înainte de termen

Hotărârile Congresului al III-lea al P.M.R. au găsit un larg ecou în rândurile oamenilor muncii din întreprinderea comunală orașenească Arad. Munca se desfășoară cu nestăvilită însuflețire, iar muncitorii noștri obțin rezultate tot mai bune în întrecerea socialistă.

Măsurile care s-au luat în vederea traducerii în viață a sarcinilor ce ne stau în față nu au intruzat a-și arăta roadele. Sub îndrumarea organizărilor de partid, încă de la începutul anului s-au luat măsuri de aprovizionare cu materiale, de analizare sistematică a planurilor de lucru lunare care, în urma discuțiilor purtate, au fost completate cu o serie de propuneri prețioase, venite din rândurile muncitorilor și care au asigurat îndeplinirea cu succes a planului. Realizările obținute ne asigură toate condițiile ca între 15-20 decembrie să putem raporta realizarea planului anual.

La îndeplinirea cu succes a sarcinilor întreprinderii a contribuit și mișcarea de inovații, prin care se reliefează spiritul creator al muncitorilor noștri. S-a popularizat la timp importanța mișcărilor de inovații și în termen s-a lansat planul tematic, ca un ghid orientativ pentru inovatorii noștri. Pînă la data actuală s-au înregistrat un număr de 33 propuneri, din care o bună parte s-au și realizat. Importanța este înnoțită realizată de tov. Pavel Boaru și Ioan Ușca de la linia terasăment care, suind după un procedeu nou contrașelne realizează o economie antecalculată de 37.000 lei anual. La fel de importantă este și realizarea inventatorului Lazăr Morar, instalator de apă, care prin dispozitivul construit la îmbinarea tuburilor ce absoțiment aduce întreprinderea economii peste 5.000 lei anual. De asemenea, tov. Dumitru Ivan, strungar, a realizat dispozitivul de câlire superîncălzitor de danturii roților dințate de tramvai.

Desfășurarea întrecerii socialiste și a muncii socialiste a fost analizată îndea aproape de organizația de partid și s-a constatat că deși avem rezultate frumoase, nu fiecare se încadrează în eforturile colectivului. Constăturile de producție nu se desfășoară încă la nivelul cerut, analizarea propunerilor oamenilor muncii și folosirea acestora efectiv în munca de fiecare zi nu se face cu destul simț de răspundere.

Rezultatele obținute prin crearea de condiții pentru realizarea înainte de termen a planului sînt, incontestabil, frumoase și acestea sînt un imbold spre noi realizări.

LIYU. GLUYACOV, director al I.C.O.A.



În școala profesională de mecanici agricoli din Orășoara se pregătesc cadre de nădejde pentru agricultura noastră socialistă. ÎN CLIEȘU: Elevii anului II A ascultă cu atenție explicațiile inginerului mecanic Rudolf Lerea la o oră de practică.

Premiera artiștilor amatori

În sala Studio a avut loc premiera spectacolului „Steaua fără nume” de Mihail Sebastian, prezentată de colectivul de artiști amatori din cadrul clubului muncitoresc al uzinelor „Gh. Dimitrov” din Arad.

La spectacol a participat un mare număr de muncitori și membri ai familiilor acestora din cadrul uzinelor „Gh. Dimitrov”.

Ginei vagoane de porumb livrat peste plan

Colectivii din Macea au dobindit o recoltă bună de porumb în acest an. Pentru a-și spori veniturile băneștii ei au hotărât să vîndă staulul peste sarcinile contractuale îndeplinite, încă cinci vagoane de porumb, care au și fost livrate.

Schimb de experiență

În cadrul schimbului de experiență ce se realizează între Teatrul de stat din Timișoara



ra și Teatrul de stat din Arad, actorii timișoreni au prezentat de curind la Arad spectacolul „Hamlet” de Shakespeare.

Intorcîndu-le vizita, artiștii ardăni au prezentat la Timișoara cîte două spectacole cu piesele „Tofsun” de Tao Yui și „Răzvan și Vidra” de B. P. Hasdeu.

Spectacolele prezentate de colectivul din Arad s-au bucurat de o înaltă apreciere din partea celor 2.300 de spectatori care le-au văzionate în 11 luni.

Pregătindu-se să-și îndeplinească în bune condiții sarcinile sportive de plan ale anului viitor, colectivul fabricii de conserve „Refacerea” muncșto cu avînt pentru a termina înainte de termen planul pe acest an. Astfel, pe primele 11 luni, planul producției globale a fost îndeplinit în proporție de 105,26 la sută, cel al producției marfă în proporție de 104,74 la sută, iar productivitatea muncii a ajuns la 103,91 la sută. Dintr-un sortimentelor principale, însemnate depășiri de plan au fost înregistrate la conserve de carne (6,14 la sută) pastă de tomate (22,01 la sută), conserve de fructe (1,45 la sută) etc.

Filme pentru copii

Duminică dimineață, în sala de festivități a Consiliului orașenesc ARLUS a avut loc o dimineață de filme pentru copii. Cu acest prilej au fost prezentate șapte filme de scurt metraj, dintre care amintim: „Umbrele”, „Toți nească în bune condiții”, „Ajută pe Teddy”, „Vizit la Doroboaț”, și „Aventurile unor peștișori”.

ÎN ATENȚIA TOVARĂȘILOR ÎNCADRĂȚI LA STUDIUL INDIVIDUALI

Astăzi, 13 decembrie a.c., la orele 17, se vor prezenta la Cabinetul de partid toți tovarășii încadrați la studiul individual.

Citeva măsuri

Din cele zece măsuri tehnico-organizatorice prevăzute pentru a fi aplicate în acest an la fabrica de cesuri „Victoria”, opt și-au găsit aplicarea practică, iar realizarea celorlalte două e în curs. Printre cele realizate se numără înființarea unei magazii pentru instrumentele de măsurat, montarea unui dispozitiv de ridicare la bala de brunat și punerea acestuia în funcție pentru a asigura capacitatea de lucru necesară, confecționarea unui nou dispozitiv de gîurit roata ancoră la ceasulul pentru a-și asigura acestuia o conțricată perfectă, ca și un curs de mlînă tehnic, care a cuprins 15 lecții, cu muncitorii din secțiile uzinei și montașii.

Aceste măsuri au contribuit la îmbunătățirea calității cesurilor, la depășirea sarcinilor de plan și la obținerea de însemnate economii.

LUCRĂRILE CONFERINTEI RAIONALE DE PARTID

Să întărim rolul conducător al organizațiilor de partid în dezvoltarea agriculturii noastre socialiste

Obiectivul principal al muncii politice de masă: sporirea producției agricole

Din darea de seamă cit și din discuțiile purtate pe marginea...

comuniștii nu sînt mulțumiți cu aceasta. Potrivit sarcinii trasate de partid, am pornit lupta...

De aceeași părere am fost și tovarășii Tralan Andea din Macea, Ștefan Raycescu din Iratos, Șavici Milivol din Satul Mare...

Un sprîjn deosebit de mare în sporirea producției agricole la hectar, s-a arătat în conferință...

In zilele de 9 și 10 decembrie s-au desfășurat lucrările Conferinței raionale de partid...

Un sprîjn deosebit de mare în sporirea producției agricole la hectar, s-a arătat în conferință...

In zilele de 9 și 10 decembrie s-au desfășurat lucrările Conferinței raionale de partid...

Un sprîjn deosebit de mare în sporirea producției agricole la hectar, s-a arătat în conferință...

Un sprîjn deosebit de mare în sporirea producției agricole la hectar, s-a arătat în conferință...

Un sprîjn deosebit de mare în sporirea producției agricole la hectar, s-a arătat în conferință...

tine, educarea oamenilor care lucrează în sectorul zootehnic în spiritul grîții față de muncă...

Cresc și se întăresc rîndurile organizațiilor de partid

Lundă cîntînd la conferință, tov. Lucreția Nedescu, secretara organizației de bază de la gospodăria agricolă colectivă...

Rezultatul e că tot mai mulți sînt azi colectivizii care solicită să devină membri și candidați de partid...

Organizațiile de bază aplică cu perseverență indicațiile conducătorilor partidului în munca de primă și întărire a rîndurilor lor...

Acționează cu o mare responsabilitate în realizarea sarcinilor politice și economice...

O susținută muncă de educare a maselor

La conferința s-a insistat mult asupra necesității unei permanente munci de educație a oamenilor muncii...

La conferința s-a insistat mult asupra necesității unei permanente munci de educație a oamenilor muncii...

La conferința s-a insistat mult asupra necesității unei permanente munci de educație a oamenilor muncii...

La conferința s-a insistat mult asupra necesității unei permanente munci de educație a oamenilor muncii...

La conferința s-a insistat mult asupra necesității unei permanente munci de educație a oamenilor muncii...

La conferința s-a insistat mult asupra necesității unei permanente munci de educație a oamenilor muncii...

La conferința s-a insistat mult asupra necesității unei permanente munci de educație a oamenilor muncii...

tehnic. Mai puțin s-a vorbit însă în conferință despre problemele muncii interne de partid...

Organizațiile de bază din gospodăriile agricole colective, din gospodăriile agricole de stat și din SMT-uri au datorat să-și intensifice controlul asupra conducerii administrative...

In multe locuri se muncește încă slab pentru răspîndirea experienței fruntașilor...

Vorbitorii recomandă să se dea un avînt și mai puternic întrecerii socialiste...

Închetearea concluziilor sale, vorbitorul a arătat că noul organ de partid este...

Inaugurarea unor cinematografe sătești

Zilele acestea s-au inaugurat noi cinematografe în satele Cadea, Poșoloca, Luncșoara, Grosi, Avram Iancu și Gurba...

Un nou cămin pentru studenții brașoveni

Doi strungari

In secția mecanică universității a uzinelor „Gh. Dimitrov” printru numeroși tineri care lucrează cu mîinile pasive...

Nu-i greu de loc să aflăm acest lucru. Pe comunistul Ștefan Buduhală, în vîrstă de 26 ani, ai să-l găsești aproape zilnic la școala populară...

Însemnări

cu penelul în mîină, acest om talentat e la fel de entuziasmat și gongolă parcă spre succes...

Dar lăsați-l pe cel de-al doilea strungar — Octavian Borlea. Cu alte înclinații, cu alte pasiuni...

La doi tineri stîmști și tîbiși de colectiv. Tocmai sub îndrumarea acestor sentimente de admirație...

(După o corespondență a tovarășului Adrian Groza) M. R.

DIN ȚARĂ

Noi fabrici de produse lactate date în funcțiune

In orașele Roșița, Tg. Mureș și Medias au intrat de curînd în funcțiune trei fabrici de produse lactate...

Fabricile de la Tg. Mureș și Medias au fost date în producție înainte de termenul planificat...

Un nou cămin pentru studenții brașoveni

De curînd a fost dat în folosință un nou cămin pentru studenții brașoveni, cu circa 340 de locuri...



Un bloc nou de locuințe în Piața Pații din Cluj

Lucrările Congresului Sindical Mondial

Ședința din dimineața zile de 12 decembrie

MOSCOVA 12 (Agerpres). După cum anunță TASS, la cel de-al V-lea Congres Sindical Mondial continuă discuția pe marginea rapoartelor lui Louis Salliant și Ibrahim Zakaria...



Consfătuirea lucrătorilor din agricultura regiunilor economice centrală, de nord-vest și Volga-Viatsk

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: La 12 decembrie în Palatul Sporturilor al Stadionului central „Lenin” s-a deschis Consfătuirea lucrătorilor din agricultura regiunilor economice centrală, de nord-vest și Volga-Viatsk...

Deschiderea la Varșovia a lucrărilor celei de-a 15-a sesiuni C. A. E. R.

VARȘOVIA 12 (Agerpres). — P.A.P. transmite: La 12 decembrie, la Varșovia au început lucrările celei de-a 15-a sesiuni ordinare a Consiliului de Ajutor Economic Reciprocal...

Pe scurt

SOFIA. Președintele Adunării Populare al R.P. Bulgaria a fixat pentru 25 februarie 1952 alegerile pentru Adunarea Populară a celei de-a 4-a legislaturi...

Nota guvernului sovietic adresată guvernului S.U.A. în legătură cu criminalul de război Heusinger

MOSCOVA 12 (Agerpres). — TASS transmite: La 12 decembrie guvernul sovietic a adresat guvernului S.U.A. o notă în care arată că, în teapă ca guvernul S.U.A. să întreprindă măsuri în vederea a restării și predării lui Adolf Heusinger...

Comitetul politic ONU a adoptat o rezoluție pentru folosirea spațiului cosmic în scopuri pașnice

La 11 decembrie Comitetul politic a adoptat în unanimitate o rezoluție pe marginea raportului Comitetului ONU pentru folosirea spațiului cosmic în scopuri pașnice...

LUPTE CRINCENE ÎN ALGERIA

PARIS 12 (Agerpres). După cum relatează presa franceză, în Algeria au loc lupte crincene între trupele franceze și Armata de Eliberare Națională a Algeriei...

Plenara C.C. al P.C. din Izrael

TEL AVIV 12 (Agerpres). Ziarul „Kol-Haam” relatează despre Plenara CC al Partidului Comunist din Izrael care a avut loc între 3-5 decembrie la Tel-Aviv...

Problema unificării Coreei pe ordinea de zi a Comitetului Politic

Delegațiile U.R.S.S. și R.P. Mongole la cea de-a 16-a sesiune a Adunării Generale a ONU au depus proiecte de rezoluții la punctul de pe ordinea de zi a Comitetului Politic „Problema coreeană”...

Demonstrații puternice împotriva lui Balaguer în capitala Republicii Dominicane

SANTO DOMINGO 12 (Agerpres). Populația capitalei Republicii Dominicane a ieșit din nou în stradă la 11 decembrie după ce a devenit cunoscut că președintele Balaguer...

Cercurile imperialiste depun eforturi pentru salvarea regimului lui Chombe în Katanga

LONDRA 12 (Agerpres). În ultimele zile, cercurile imperialiste depun eforturi sporite pentru a zădărnici acțiunea militară a forțelor ONU din Katanga...

Guvernul Ghanei a dat publicității o Carte Albă

ACCRA 12 (Agerpres). Guvernul Republicii Ghana a dat publicității o Carte Albă în care îl acuză pe liderul Partidului Unit al opoziției și pe unii membri ai Partidului de guvernământ...

Situație gravă la frontiera dintre India și colonia portugheză Goa

DELHI 12 (Agerpres). Situația de la frontiera dintre India și colonia portugheză Goa s-a agravat în ultimele zile. La 11 decembrie artileria portugheză a deschis focul împotriva satului Indian Dada...

Organele siguranței japoneze au arestat un grup de complotiști

TOKIO 12 (Agerpres). — TASS transmite: Organele siguranței japoneze au arestat la 12 decembrie un grup de complotiști, format din ofițeri ai forțelor armate imperiale...

Ședința ministrilor de externe de la Paris

PARIS 12 (Agerpres). În ședințele de luni după-amiază și marți, cei patru miniștri de Externe ai SUA, Angliei, Germaniei occidentale și Franței, relatează corespondenților agenției Associated Press...

Situația gravă la frontiera dintre India și colonia portugheză Goa

DELHI 12 (Agerpres). Situația de la frontiera dintre India și colonia portugheză Goa s-a agravat în ultimele zile. La 11 decembrie artileria portugheză a deschis focul împotriva satului Indian Dada...

Acțiune samavolnică a soldaților lui Mobutu

LEOPOLDVILLE 12 (Agerpres). În după-amiaza zilei de 11 decembrie, un grup de soldați mobutuști au înconjurat reședința ministrului Afacerilor Interne din guvernul congolez...